

# Studenti si vyzkoušeli praxi na Slovensku

**Vážení čtenáři, v této rubrice publikujeme vaše vybrané dotazy, připomínky či návrhy včetně odpovědí. Nezveřejňujeme příspěvky vulgární a zjevně nepravdivé. V případě pochybností rozhoduje šéfredaktor.**

Svoje stručné náměty zasílejte na e-mail: [novojičinsky@denik.cz](mailto:novojičinsky@denik.cz) nebo: **Novojičínský deník**  
Dolní brána 10,  
74401 Nový Jičín  
Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit.

zikoterapii či využít rehabilitaci a fyzioterapii.

V Domove pre dôchodcov se mohou senioři vrátit o několik desetiletí nazpět a posedět s přáteli ve speciálně zařízené místnosti, která je vybavená starým nábytkem se původními věcmi, které jim mají připomínat jejich mládí či dětství. Všechny tyto aktivity mají velmi

s projektem spojeny, ale zároveň si našli čas, aby podnikli výlet do blízké Bratislavy či na Holíčský zámek.

Pro několik studentů se tato stáž stala premiérou v prvním kontaktu s klienty, avšak využili zde vše, co se doposud naučili v odborných předmětech na naší škole. Již nyní se můžeme těšit na příští školní rok, ve kterém bude Projekt Erasmus+ pokračovat.

## A jak svou zahraniční stáž viděli studenti?

„Můj pobyt mi umožnil pracovat v jiném typu zařízení, než v jakém vykonávám praxi, a bylo to hodně zajímavé.“

„Seznámila jsem se s mnoha zajímavými klienty, se kterými jsme si mohli vyprávět zážitky.“

„Poznali jsme řadu zajímavých lidí, se kterými bychom rádi zůstali i v budoucnu v kontaktu.“

„Nabyli jsme spoustu praktických zkušeností, které můžeme využít i v naší další praxi.“

„Mile mne překvapila ochota jedné klientky, která se nabídla, že mě naučí ruční práce.“

**Mgr. Petra Fišerová**

Na přelomu měsíce dubna a května 2019 se naši studenti zdravotnických oborů zúčastnili zahraniční stáže na Slovensku v malebném městečku Holíč, jež se nachází jen asi šest kilometrů od Hodonína.

V Holíči docházeli studenti do dvou zařízení – do Senior domu Terézia a do Domova dôchodcov s domovem sociálních služeb pre dospelých. V těchto zařízeních vykonávali činnosti spojené s přímou péčí o klienty – tedy především ranní toalety, podávání stravy, polohování, převazy ran apod. Velkou měrou byli také zapojeni do sociálně aktivizačních činností, které jsou součástí režimu každého dne. V rámci těchto terapií, například v ergoterapii, si



mohli vyzkoušet mnoho technik – pletení košíků, zhotovování drobných výrobků z keramiky, pletení či vyšívání. Pro řadu klientů jsou bohužel tyto aktivity velice náročné, a tak se můžou věnovat například mu-

dobře zpracované a navržené, protože senioři si mohou sami zvolit, jaké aktivity se budou věnovat a kdy. Mají tak možnost prožít smysluplně každý den. Studenti plnili v průběhu pobytu řadu činností, které jsou